

UREDNIŠTVO: UL. MONTECCHI št. 6, III. zid. - TELEFON 93-988 in 94-588. Poštni predal 559 - UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA št. 20 - Tel. 94-338 - OGLASIT: od 5-12.30 in od 15-18. - Telefon 37-338 - CENE OGLASOV: Za vsak mm višine v širini 1 stoilca: tržovski 60, finančno-
upravni 100, omarice 90 lir - Za FLRJ za vsak mm širine 1 stoilca za vse vrste oglasov po 30 din - Podruž.: GORICA, Ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82

NAROBINA: mesečna 350, četrtletna 900, polletna 1700, celoletna 3200 lir. - Federat. ljudska republika Jugoslavija: Izvod 10, mesečno 210 din.
Poštni tekoči račun Založništvo tržaškega tiska Trst 11-5374 - ZA FLRJ: Agencija demokratičnega inoslovesnega tiska, Državna založba Slovenije, Ljubljana, Stritarjeva 3-1, tel. 21-928, tekoči račun pri Komunalni banki v Ljubljani 80 - KB - 1 - Z - 375 - Izdala Založništvo tržaškega tiska D. ZOZ - Trst

Pomen Nehrujevih razgovorov z Edenom pred začetkom konference štirih v Ženevi

Po mnenju britanskih političnih krogov je Nehru izrazil Edenu prepričanje, da stališče sovjetske vlade ustreza upanju za ugoden uspeh ženevskih razgovorov - Evropa in Daljni vzhod na konferenci

LONDON, 11. - Kot poročajo iz Ženeve, bosia sovjetski ministri, predsednik Bulganin in zunanji minister Molotov priselja v Ženevo v nedeljo 17. julija ob 5. uri zjutraj. V soboto zvečer bo prišel predsednik Eisenhower, v soboto popoldne pa Eden, MacMillan, Faure in Pinay.

Posebno ob prihodu predsednika Eisenhowera bodo na letališču podelili izredne varnostne ukrepe. Že pred nekaj tedni so se začeli razgovori med ameriško in avštrsko varnostno službo. Od sobote so v Ženevi agenti FBI, ki so že začeli strahotno plopja, kjer se bodo nastanili ameriški delegati, iz Moskve je na ženevsko letališče prispelo že več kot deset sovjetskih letal z osebjem in materialom.

Predsednik Eisenhower danes ni imel redne tedenske tiskovne konference, ker je zaposlen a pripravami za ženevsko konferenco. Prav tako je bila odgovodana južna Dulesova tiskovna konferenca. Pn pa bo Eisenhower govoril po televiziji in radiu nekaj ur pred odhodom v Ženevo.

Medtem se množijo komentari in ugibanja o konferenci in o stališčih, ki jih bodo zavzele velesile. Kot je znano, se bodo že 15. v Parizu sestali zunanji ministri treh zahodnih velesil in poskušali popolnoma vskladiti svoja stališča. Precejšnjo pozornost je vzbudil tudi Nehrujev obisk v Londonu in njegovi razgovori z Edenom.

LONDON - V britanskih krogih poudarjajo, da je bil Nehrujev obisk v Londonu dragocen za Edena, predvsem zaradi tega, ker je indijski predsednik povedal, kaj misli o svojih nedavnih razgovorih s sovjetskimi voditelji in o upanju za popuščanje napetosti na ženevski konferenci. Po nekaterih izjavah, je Nehru prišel do prepričanja, da stališče sovjetske vlade ustreza upanju za ugoden uspeh ženevskih razgovorov.

V razgovorih o položaju na Daljnem vzhodu sta Nehru in Eden izmenjala mnenje o Indokini in Formozu. V tem se - kakor poudarjajo v Londonu - stališči Indije in Vel. Britanije približujejo. Eden je ob tem splošno mnenje Nehruja o bojih, do katerih je prišlo v Severnem Laosu in ki so izzvali veliko zaskrbljenost v Londonu. Poudarjajo, da je prišlo do spopada, v kritičnem obdobju in da bi bilo lahko zapletil potek ženevskih razgovorov, na katerih bo, kakor pričakujejo, sovjetska delegacija želela razpravljati o vprašanju Daljnega vzhoda. Hkrati se v Londonu razširila glaslova, da Sovjetska zveza namerava predložiti sklicanje konference oseh držav o Indokini konference, na kateri naj bi prisotvali evveliki štirje, Kitajska, Indija, Severni in Južni Vietnam.

Glede Formoze britanski funkcionarji ne skrivajo dejstva, da se stališče Indije in Velike Britanije razhaja s stališčem ZDA. Prihod stalnega indijskega predstavnika v OZN Kristine Menonova v Londonu sočasno s prihodom Nehruja, povezujejo z Menonovo mislijo in z razgovori, ki jih je imel v Pekingu, Londonu in Washingtonu po susednji Cu En Laju, da bi prišlo do neposrednih kitajsko-ameriških pogajanj. Dodava se, da Menon ni uspel v razgovorih z Dulesom, ker ni nobenih znakov o želji Washingtona, da bi se omogočili politični razgovori s Kitajsko, dokler ne bodo vidni rezultati ženevske konference.

Vprašanje, na katerem sta enako prizadeti Velika Britanija in Indija pa je kako bi se moglo nadaljevati sedanje zatišje v Formoski ozini. Menijo, da se za Nehru in Eden atrinjala o potrebi, da se je treba zavzeti za strpnost in vzdržnost na obeh straneh. V tem ko bi se Eden prizadeval, da bi v Washingtonu ne podvelj korakov zaostrevanja, verujejo v Londonu, da bi bila indijska vlada najbolj opolkljena svetovlata umirjenosti Kitajske, kljub temu, da diplomatski potni ni prišlo glade Formoze do nobenega napredka.

Kakor izjavljajo dobro obveščeni krogi, je Eden v razgovorih z Nehrujem izrazil dolben nemir zaradi težnj, naj bi ženevski sestank predvsem kot evropsko konferenco - močneje usmerjen na razprave o Daljnem vzhodu, kar bi lahko pripeljalo do resnih političnih kompli-

kacija. Vendar pa kaže, da je indijski predsednik prepričan, da britanska vlada, da Moskva nima takšnih namerov. Ob Nehrujevih londonskih razgovorih piše današnji "Hindus Times", da bo britanski predsednik Eden odigral na ženevski konferenci posebno konstruktivno vlogo, kakor na konferenci o Indokini. Po mnenju lista potrjuje to njegov stestanek z Nehrujem, s katerim sta razpravljala o treh važnih vprašanjih: Indokina, Formozu in združenju Nemčije. Čeprav so evropska vprašanja velike važnosti, dodaja list, in bodo imela morda prednost, vendar pa so tudi problemi Daljnega vzhoda takšni, da jih ni mogoče odlagati.

Glede nemškega vprašanja pa list opozarja na izjavo predsednika Tita, da je potrebno najti načrt, da samo nemško ljudstvo izgradi svojo enotnost in priporočila to misel kot uresničljivo in edino pravilno pri obravnavanju nemškega problema.

"New York Herald Tribune" piše, da bi mogoč sestank velikih štirih predstavljati spreobrat v sodobni zgodovini. Dve uri pred odhodom v Ženevo bo Eisenhower govoril po televiziji in radiu in bo obvestil narod, kakor pišejo ameriški časopisi, s kakšnimi nameni odhaja v Ženevo. Bela hiša doslej ni povedala, kaj bo vseboval predgovor 15-minutni govor. Dobro obveščeni "New York Times" piše, da bo na prvem mestu vprašanje razdrobite kot najpomembnejša tema razgovorov v Ženevi.

Po pisanju ameriškega tiska želi Sovjetska zveza, naj bi bili razgovori v Ženevi razširjeni na probleme Daljnega vzhoda. Iz obsevnih govornih krogov pa se je zvedelo, da v ameriški delegaciji ni nobenega strokovnjaka za vprašanja Daljnega vzhoda, kar tomlačijo kot zanesljiv znak, da ZDA niso pripravljene razpravljati o teh vprašanjih v Ženevi. S tem v zvezi piše "New York Times", da s zadržani diplomati ne bi želeli iti na sestanek brez dolžnih upov na uspeh. List smatra, da bodo veliki štirje dovolj

pazljivi, da ne bodo načeli vprašanja, ki bi mogla porušiti harmonijo in da bodo zaradi tega umerili svoje napore k ustvarjanju medsebojnega zaupanja.

Pearson pojde v Moskvo
OTTAWA, 11. - Kanadski zunanji minister Lester Pearson je sporočil v spodnji zbornici, da upa, da bo odstopila v Moskvo jeseni in da sta obe vladari zaradi tega v resni zvezi. Pearsona je v Moskvo povabil sovjetski zunanji minister Molotov, ko je bil na zasedanju OZN v San Franciscu.

Nehru v Kairu
KAIRO, 11. - Predsednik indijske vlade Nehru je prišel večeraj iz Londona v Kairo. Na letališču so ga sprejeli predsednik egiptovske vlade Naser in ostali člani vlade. Nehru je novinarjem izjavil, da je v Evropi povsod natelet na veliko željo po miru.

Danes je Nehru začel razgovore z Naserjem. Navočel so bili tudi egiptovski ministri, ki so bili predsednik ministristva zunanje zadeve in član kabineta predsednika vlade.

Opolnoči je Nehru zaključil razgovore z Naserjem. Jutri popoldne bo objavljeno skupno poročilo istočasno v Kairu in v Novem Delhiju. Nehru bo odstopal iz Kaira jutri zjutraj.

Odstop dveh ministrov bonnske vlade
BONN, 11. - Dva ministra, ki sta zastopala v zahodnonemški vladi stranko beguncev, in sicer Oberlander in Kraft, sta danes popoldne odstopila. Oba ministra sta izstopila tudi iz stranke. Zaradi tega je Oberlander zapustil tudi predsedstvo stranke. Stranka beguncev ima v Bundestagu 27 poslancev. Kriza stranke je nastala jeseni, ko predsednik Kraft ni bil ponovno izvoljen in je njegovo mesto zavel Oberlander.

ni letni dohodek domačinov pa znaša 40.000 frankov. Mend-France je poudaril, da se ob takšnem položaju ni treba štediti uporabo Severnoafrikanecv proti metropoli.

Izražajoč zadovoljstvo ob ratifikaciji francoško-tunjskih sporazumov v francoski narodni skupščini je Mend-France dejal, da to glaslova vlada razgovarjal s sultanom tudi o dinastijskem vprašanju. V kratkem bo Grandval imel razgovore tudi z maroškim kraljem, da bi ustanovili regentski svet. Zdi se, da je francoska vlada dala novemu generalnemu rezidentu s tem v zvezi široka pooblastila, da pregleda vse možnosti, kako bi zadovoljivo rešili to vprašanje, ki je med glavnimi ovirami za notranje pomirjenje. Kakor znano, so pristajali bivšega sultana Jusufa ob Grandvaliem prihodu v Rabat priredili demonstracije, pri katerih so vzklikali Ben Jusufu.

Gospodarski boj kot belgijski katoličanov
BRUSEL, 11. - Belgijski katoličani so sklenili, da bodo začeli z gospodarskim bojkotom in sabotažo. Demokristijski voditelj Lefevre je katoličane pozval, naj začnejo dvigati svoje pologe iz post-nih uradov in iz šolskih hranilnic. Učinki tega ukrepa se bodo lahko ocenili čez teden, ko bodo objavljene uradni podatki o poljih in dvignih. Lefevre je poudaril, da bodo katoliški politiki v bodoče bojkotali vsa zborovanja in sestanke, kjer bo zastopana vlada.

Nove demonstracije katoličanov v Argentini
BUENOS AIRES, 11. - Tudi večeraj so katoličani organizirali v Argentini protivladne demonstracije. Na trgu Plaza de Mayo, kjer je katedrala, je prišlo do spopadov med de-

der. Stranka se je nato razcepila, ki je večina vodstva in parlamentarne skupine kritizirala pariške sporazume in sporazum o Posarju. Od tedaj je skupina 13 poslancev, kateri sta pripadala obo ministra, imela proti sebi drugo skupino 14 poslancev. Kongres stranke bo oktobra.

Beogradska «Borba» o uveljavljanju novega pojmovanja evropske skupnosti
BEOGRAD, 11. - Po miselnosti beograjskih političnih krogov je najpomembnejša stran zadnjega zasedanja Evropskega sveta v Strassburgu dejstvo, da na zasedanju ni bilo izraza spoznanje, da je potrebno da se Evropski svet razširi.

«Z zadovoljstvom ugotavljamo, poudarja jutrišnja «Borba», da se vse bolj uvideva škodljivost ideološke ekskluzivnosti in dogmatizma in da se v svetu krepijo tendence, naj se Evropski svet spremeni v stvarno evropsko telo, ki bo učinkovitejše prispevalo k ustvarjanju zdravega položaja v Evropi. Treba je spoznati, ugotavlja «Borba», da Evropa ne obstaja samo iz 15 držav, ki so danes zastopane v Evropskem svetu, in da v Evropi ne obstaja samo ena družbena in samo ena politično-državna ureditev in da Evropa ni enotno pojmovanje o njej, ki je posameznim državam, zlasti med evropskimi, kjer se posledično hladne vojne najbolj obsejati.

form, kjer bomo skupno z mnogimi demokrati in gotovo skupno s katoliškimi kmetski branili Segnjevjeve agrarne zakon proti kompromisu Segni-Malagodi, z zahtevjo, naj se podjeli IRI ločijo od Confindustrie proti poskusu liberalce, da bi iz ločitve naredili dodatke k bodoči reorganizaciji IRI.

Medtem v demokristianskih vrstah je vedno več zaradi ukrepev Fanfanjevjeve vodstva proti levi v stranki. Danes se je vrnil v Rim voditelj sindikalistov Pastore in takoj zahteval razgovor s Fanfanjevjem, ki zagovarja jahanjanje revije «Forze Sociali». V vrstah sindikalistov se zlasti pritožujejo, da Fanfani ni podvel nobenega ukrepa proti koncentraciji in proti Andreottijevi reviji «Concreteza», ki zagovarja stališče desne.

Se huje je razburjenje v Severni Italiji, kjer uživa izobčena revija «Prospectives» zelo široko podporo med članstvom in v krajevnih organizacijah. Ze v soboto zvečer je milanski pokrajinski odbor demokristianske stranke poslal Fanfanju resolucijo, ki med drugim poudarja nezakonitost ukrepa. Silne resolucije so izglaslovala milanske organizacije zveze katoliških parizanov in zveze proizvoljcev svobode, da tudi pokrajinski odbor DC v Varese.

V nedeljo so se v nekem kraju ob Lago Maggiore sestali uredniki, predstavniki in prijatelji izobčene revije. Kaj so sklenili, doslej ni točno znano.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

Zaradi tega, je nadaljeval Nenni, je bila PSI, da sprejelo do eksplozivne notranje protivoljstva štiristranske koalicije in sicer ena terenu red-

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

V Rimu domnevajo, da bo Segnjevjeva programska izjava precej obsežna. Na osnovi sporazuma med štirimi sredinskimi strankami se pojavljajo pričelne soglasna ugibanja o vsebini izjave. Glede zunanje politike bo Segni poudaril kontinuiteto dosedanjih smernic, ob naklonjenosti vsem pobudam za pomirjenje v svetu. Na notranjepolitičnem področju bo Segni poudaril, naj ostane v zvezi z evropskim delo in potrebo obrambe demokratskih ustanov, glede izpolnjevanja ustavnih dolžnosti pa bo poudaril, da je potrebno dokončno formirati ustavnega sodnika, revizijo izredne zakonodaje, odobritve zakonov o nacionalnem svetu za gospodarstvo in delo in vrhovnem sodnem svetu, revizijo zakona o javni varnosti in končno revizijo zakonov o občinski in pokrajinski upravi.

Sledilo bo obravnavanje raznih posebnih vprašanj, od agrarne politike do državnega proračuna. Glede zemljiških pogodb se bo držala načelna štiristranska kompromisa, objubila pa bo povečanje sredstev sklada za majhno kmečko posest, medtem ko bi vprašanje splošne agrarne reforme prišlo na vrsto šele kasneje, na osnovi načrta, ki bi ga izdelala spira razumno štiri vladne stranke. Glede ustanove IRI se bo vlada držala volje parlamenta, upoštevala pa bo poročilo Giachinjevega ministrstva, sije; vprašanje izločitve podjetij IRI iz Confindustrie se bo obravnavalo skupno z vprašanjem reorganizacije IRI.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

Zaradi tega, je nadaljeval Nenni, je bila PSI, da sprejelo do eksplozivne notranje protivoljstva štiristranske koalicije in sicer ena terenu red-

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

V Rimu domnevajo, da bo Segnjevjeva programska izjava precej obsežna. Na osnovi sporazuma med štirimi sredinskimi strankami se pojavljajo pričelne soglasna ugibanja o vsebini izjave. Glede zunanje politike bo Segni poudaril kontinuiteto dosedanjih smernic, ob naklonjenosti vsem pobudam za pomirjenje v svetu. Na notranjepolitičnem področju bo Segni poudaril, naj ostane v zvezi z evropskim delo in potrebo obrambe demokratskih ustanov, glede izpolnjevanja ustavnih dolžnosti pa bo poudaril, da je potrebno dokončno formirati ustavnega sodnika, revizijo izredne zakonodaje, odobritve zakonov o nacionalnem svetu za gospodarstvo in delo in vrhovnem sodnem svetu, revizijo zakona o javni varnosti in končno revizijo zakonov o občinski in pokrajinski upravi.

Sledilo bo obravnavanje raznih posebnih vprašanj, od agrarne politike do državnega proračuna. Glede zemljiških pogodb se bo držala načelna štiristranska kompromisa, objubila pa bo povečanje sredstev sklada za majhno kmečko posest, medtem ko bi vprašanje splošne agrarne reforme prišlo na vrsto šele kasneje, na osnovi načrta, ki bi ga izdelala spira razumno štiri vladne stranke. Glede ustanove IRI se bo vlada držala volje parlamenta, upoštevala pa bo poročilo Giachinjevega ministrstva, sije; vprašanje izločitve podjetij IRI iz Confindustrie se bo obravnavalo skupno z vprašanjem reorganizacije IRI.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

Zaradi tega, je nadaljeval Nenni, je bila PSI, da sprejelo do eksplozivne notranje protivoljstva štiristranske koalicije in sicer ena terenu red-

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

V Rimu domnevajo, da bo Segnjevjeva programska izjava precej obsežna. Na osnovi sporazuma med štirimi sredinskimi strankami se pojavljajo pričelne soglasna ugibanja o vsebini izjave. Glede zunanje politike bo Segni poudaril kontinuiteto dosedanjih smernic, ob naklonjenosti vsem pobudam za pomirjenje v svetu. Na notranjepolitičnem področju bo Segni poudaril, naj ostane v zvezi z evropskim delo in potrebo obrambe demokratskih ustanov, glede izpolnjevanja ustavnih dolžnosti pa bo poudaril, da je potrebno dokončno formirati ustavnega sodnika, revizijo izredne zakonodaje, odobritve zakonov o nacionalnem svetu za gospodarstvo in delo in vrhovnem sodnem svetu, revizijo zakona o javni varnosti in končno revizijo zakonov o občinski in pokrajinski upravi.

Sledilo bo obravnavanje raznih posebnih vprašanj, od agrarne politike do državnega proračuna. Glede zemljiških pogodb se bo držala načelna štiristranska kompromisa, objubila pa bo povečanje sredstev sklada za majhno kmečko posest, medtem ko bi vprašanje splošne agrarne reforme prišlo na vrsto šele kasneje, na osnovi načrta, ki bi ga izdelala spira razumno štiri vladne stranke. Glede ustanove IRI se bo vlada držala volje parlamenta, upoštevala pa bo poročilo Giachinjevega ministrstva, sije; vprašanje izločitve podjetij IRI iz Confindustrie se bo obravnavalo skupno z vprašanjem reorganizacije IRI.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

Zaradi tega, je nadaljeval Nenni, je bila PSI, da sprejelo do eksplozivne notranje protivoljstva štiristranske koalicije in sicer ena terenu red-

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

V Rimu domnevajo, da bo Segnjevjeva programska izjava precej obsežna. Na osnovi sporazuma med štirimi sredinskimi strankami se pojavljajo pričelne soglasna ugibanja o vsebini izjave. Glede zunanje politike bo Segni poudaril kontinuiteto dosedanjih smernic, ob naklonjenosti vsem pobudam za pomirjenje v svetu. Na notranjepolitičnem področju bo Segni poudaril, naj ostane v zvezi z evropskim delo in potrebo obrambe demokratskih ustanov, glede izpolnjevanja ustavnih dolžnosti pa bo poudaril, da je potrebno dokončno formirati ustavnega sodnika, revizijo izredne zakonodaje, odobritve zakonov o nacionalnem svetu za gospodarstvo in delo in vrhovnem sodnem svetu, revizijo zakona o javni varnosti in končno revizijo zakonov o občinski in pokrajinski upravi.

Sledilo bo obravnavanje raznih posebnih vprašanj, od agrarne politike do državnega proračuna. Glede zemljiških pogodb se bo držala načelna štiristranska kompromisa, objubila pa bo povečanje sredstev sklada za majhno kmečko posest, medtem ko bi vprašanje splošne agrarne reforme prišlo na vrsto šele kasneje, na osnovi načrta, ki bi ga izdelala spira razumno štiri vladne stranke. Glede ustanove IRI se bo vlada držala volje parlamenta, upoštevala pa bo poročilo Giachinjevega ministrstva, sije; vprašanje izločitve podjetij IRI iz Confindustrie se bo obravnavalo skupno z vprašanjem reorganizacije IRI.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

Zaradi tega, je nadaljeval Nenni, je bila PSI, da sprejelo do eksplozivne notranje protivoljstva štiristranske koalicije in sicer ena terenu red-

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

de. Predsednik zbornice Leone je za jutri sklical sejo predsedstva in predsednikov poslanskih skupin, da bi se spoznavno posrečilo obdržati debato v tem okviru.

V Rimu domnevajo, da bo Segnjevjeva programska izjava precej obsežna. Na osnovi sporazuma med štirimi sredinskimi strankami se pojavljajo pričelne soglasna ugibanja o vsebini izjave. Glede zunanje politike bo Segni poudaril kontinuiteto dosedanjih smernic, ob naklonjenosti vsem pobudam za pomirjenje v svetu. Na notranjepolitičnem področju bo Segni poudaril, naj ostane v zvezi z evropskim delo in potrebo obrambe demokratskih ustanov, glede izpolnjevanja ustavnih dolžnosti pa bo poudaril, da je potrebno dokončno formirati ustavnega sodnika, revizijo izredne zakonodaje, odobritve zakonov o nacionalnem svetu za gospodarstvo in delo in vrhovnem sodnem svetu, revizijo zakona o javni varnosti in končno revizijo zakonov o občinski in pokrajinski upravi.

Sledilo bo obravnavanje raznih posebnih vprašanj, od agrarne politike do državnega proračuna. Glede zemljiških pogodb se bo držala načelna štiristranska kompromisa, objubila pa bo povečanje sredstev sklada za majhno kmečko posest, medtem ko bi vprašanje splošne agrarne reforme prišlo na vrsto šele kasneje, na osnovi načrta, ki bi ga izdelala spira razumno štiri vladne stranke. Glede ustanove IRI se bo vlada držala volje parlamenta, upoštevala pa bo poročilo Giachinjevega ministrstva, sije; vprašanje izločitve podjetij IRI iz Confindustrie se bo obravnavalo skupno z vprašanjem reorganizacije IRI.

Stališče stranke do nove vlade se ni kategorično izraženo. Qstrim napadom s strani elastično stališče nasproti bolj narhivistov, ki oboji poskušajo vplivati na vladno politiko v svojem smislu. Pričakovati je sicer, da bodo tudi monarhisti in anarhisti glasovali proti zaupnici, da pa zlasti socialisti ne bodo zavzeli lokega odklonilnega stališča.

V tem smislu je govoril danes tudi Nenni na zasedanju centralnega komiteja PSI. Nenni je v svojem poročilu dejal, da je Segnjevjeva vlada nastala ene osnovni stare in izrabljene štiristranske večine ter s tezaevim in nadaljnjim programskim kompromisom, v katerem je novi ministristva predsednik žrtvoval bistveni deli zakonov o agrarni reformi, ki nosijo njegovo ime in zaradi katerih so ljudske množice, zlasti kmečke, z vselej pozdravile, da mu je bil poverjen mandat za sestavo vlade.

Pač pa opozarja Nenni, da se samo navidezno zdi, da je položaj vrnil na staro. To ni res, kajti v spreminjenem ozračju, v katerem se zdaj odvija politična borba, nova vlada ne more obnoviti politike prejšnje vlade v vsej njeni brutalnosti, v njeni grobnosti, v njenem markatističnem duhu. Splošno mnenje je, da je dodal Nenni, če stori velik korak naprej in če se to ne odraža v sestavi vlade, je vendarle dejstvo, ki ga ne moreta prezreti ne vlada ne parlamenta.

SPOMINSKI DNEVI

Na današnji dan je bil leta 1904...

TRŽAŠKO OZEMLJE

Danes, TOREK 12. Julija... SREDA 13. Julija

PO TRINPEDESETIH DNEH STAVKE VARILCEV LADJEDELNICE SV. MARKA

S suspenzijo nadaljnjih 11 delavcev se položaj v CRDA še bolj zaostruje

Tajništvu obeh kovinarskih sindikatov bosta sestavili načrt za razširitev stavkovne borbe...

Po 33. dneh stavke varilcev ladjedelnice Sv. Marka se ni nič ne kaze, da bi ravnanje...

Drevo ob 1930 bo na se- dežu Delavske zveze v Ul. Zonta...

Junjska aktivnost organov javne varnosti... Organi javne varnosti so v juniju...

TISKOVNA KONFERENCA VIŠOKEGA KOMISARJA OZN

BEGUNCE IZ TRŽAŠKEGA TABORIŠČA bodo spravili v taborišča po Italiji

Italija se otepa nadležnih priselčkov, ker ima svojih brezposelnih preveč...

Včeraj je bil v Trstu višji komisar OZN za izseljevanje beguncev G. Gerrit I. Van Heuven...

Zgodaj so začeli

Trije mladoletni pobalini iz Barcolana, 15-letni Giorgio Bi...

ALI SMO ŠE V VOJNI?

Nerazumljivo ravnanje oblasti glede radio aparatov v gostinlah

v šesta prošnja je bila odbita, so odgovorili nekemu gostinčarju iz Bazovca...

ROTACIJSKI FOND

Parlamentarci v Vidmu se izgovarjajo

V soboto je bil na sedežu trgovske zbornice v Vidmu...

OB POTRDIIVI PRORAČUNA AVTONOMNE TURISTIČNE USTANOVE

Premalo se dela na valorizaciji turističnih lepot kraške okolice

Za razvoj turizma na Tržaškem je bilo doslej namenjenih vse premalo sredstev...

HUDA PROMETNA NESREČA MED BOLJUNCEM IN DOMJEM

Pri padcu v motorjem si prebil tobanjo in umrl

V bližini Gropade motorist s sopotnikom trčil v zid, na katerem sta sedela dva mladeniča...

S POMOČJO POSOJILA IZ ROTACIJSKEGA FONDA

Modernizacija naprav čistilnice „Esso Standard“

Načrt predvideva gradnjo novega čistilnega stolpa za proizvajanje visoko oktanskega bencina

Kot poroča tržaška gospodarska agencija ASTRA, je ESSO Standard Italijana...

NOVA POMORSKA VEZA TRST-PERZIJSKI ZALIV

Tržaška družba „Adria Lines & Trading“ bo ustanovila novo redno pomorsko progo...

Valerija Sila

ganjena in hvaležna se zahvaljuje vsem za vsa darila in cvetlice, ki so ji bile poklonjene ob priliki njenega polovljenega večera od SNG.

SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE za Tržaško ozemlje

Velika uprizoritev na prostem

na stadionu „Prvi maja“, Vrdeška cesta 7

CARLO GOLDONI

„PRIMORSKE ZDRAHE“

Režija: JOZE BABIC in MODEST SANCIN

Glazbena priredba: O. KUJDER, Ples: O. GORJUP

Godi se v primorski vasi v starih časih, v SREDO 13. in v CETREK 14. Julija

Pričetek ob 21. uri - konec do 23.30 ure.

Pri veliki uprizoritvi na prostem sodelujeta folklorna skupina iz Brega in tamburški zbor iz Rocca

Prodaja vstopnic od 11. do 13. in od 17. do 19. ure v Ul. Roma 15 II. ter eno uro pred pričetkom predstave pri bližnjem na stadionu

Po predstavi odpelje avtobus na Kontovel, Prosek, Kriz, Nabrežino in Sempolj.

GLEDALIŠČA

Danes ob 21. uri premiera Verdijeve opere „La Traviata“.

DIJASKA MATICA V TRSTU opozarja, da zapadajoča temperatura...

Od večeraj do danes ROJSTVA, SMRTI IN POROKE

Dne 11. Julija 1958 se je v Trstu rodilo 9 otrok, umrlo je 10 oseb...

PREDNEN GRETE NA DOPUST se naročite na „PRIMORSKI DNEVIK“

Poslujemo vam ga v katerikoli kraj. 15-dnevna naročnina 200 lir

Telefonirajte na št. 37338

KINO

Rosetti, Zaprto zaradi politične Excelsior, 16.00: „Zabavljivo se nočijo“, D. Kaye, G. Tierney.

Umrli SO: 75-letna Giulia Nordio vd. Menin, 76-letna Anna Geri vd. Beni, 66-letna Ana Dole, 77-letni Guglielmo Coverlizza, 66-letni Antonio Gerbelli, 77-letna Lucija Kurjel vd. Močičnikar, 60-letni Alfredo Fontana, 57-letni Luigi Savi, 58-letna Maria Wittler por. Cornelli, 64-letni Umberto Apollonio.

Najvišja temperatura 24,6, najnižja 18, ob 17. uri 24,5, zračni tlak 1014,5 v upadajoči veter 6 km južgovernjski, vlag 76, desetin padavine 2,8 mm, neba 9, temnoblakno, morje skoraj mirno, temperatura morja 22.

Huda nezgoda zidarja

Med delom se je večeraj hudo poškodovani 42-letni zidar B. Rato delal v nekoli novozgradi v Istriški ulici, ki je eksplodirala erpalka, ki jo je tedaj rabil. Banija so pripeljali v glavno bolnišnico, kjer so ga sprejeli na II. kirurški oddelku. Kmalu mu je eksplodirala erpalka povzročila notranje poškodbe in ga ranila po obrazu in glavi. Njegov zdravstveno stanje je resno, in še ne vedo, kdaj bo ozdravel.

Širite in citajte Primorski dnevniki!

NOVE PODROBNOSTI O VLOMU V ZLATARNO

ARETIRANI TRJE VLOMILCI in trije razpečevalci zlatnine

Ze v soboto smo poročali, da je policija uspešno odkrila tako tatove kot organizatorje vlomov v zlatarno v Drevoredu...

Ze v ponedeljek so aretirali in obtožili ker so vede kupili in prodajali ukradenko blago 49-letni Giovanni Krebelj, petični lastnik več javnih obratov...

Kot smo že poročali, je policija prišla tatovom na sled čisto slučajno pred dvema tednoma, ko je nek črna ponujala v prodaj v zlatarni v Ul. Mazzini ukradene dragocenosti. Te je lastnik Angel Capura spoznal in poklical policijo.

Od tu ni bila dolga pot do resničnih krivcev, tako tistih, kateri so izvršili tatvino, kot tistih ki so prevzeli ukradene predmete in jih razpečevali po mestu.

Policija je izvedla 6 aretacij, zadnjo večeraj zvečer ob 17.30 v Gorici.

Tatvine so obtoženi trije stari znanci zaporov, večkrat obsojeni zaradi tatvin, vlomov in podobnih dejanj ter specialisti za ponarejanje ključev: 60-letni Pietro Daresi iz Ul. San Giorgio, 51-letni Plesnik Vidossio iz Ul. Milano 25 in 53-letni Vincenzo Sokn pri nazvan Vinko iz Ul. Scalinata 8.

Obtoženi so dejanje priznali in povedali, da so 15 dni natančno pripravljali vlom, opazovali obnašanje tako oseba z zlatarne kot tudi vseh sedmih lokalov in izbrali primerno mesto, kjer je bil v bližini ulici malo ljudi. Policisti so že ob prvi preiskavi ugotovili, da je bil vlom izvršen s perfektno tehniko in obilno mero drznosti.

Fo leg ted pa so aretirani in obtoženi, ker so vede kupili in prodajali ukradenko blago 49-letni Giovanni Krebelj, petični lastnik več javnih obratov: 63-letni Natale Cimolino iz Ul. del Pozzo 2 in 30-letni Livio Gimassi iz Ul. Baionardo 28.

Obtoženi nepredvidnega napaka ukradenega blaga na začasni svobodi: 43-letna Mira Cernigoj - Milkovič iz Ul. Bonomea, 56-letna Elvira Perentini - Battisti iz Ul. Canova 15, 34-letna Paola Spalucci - Corona iz Ul. Belgoglio 15, 54-letni Carlo Bressan iz Ul. Battisti 25, 53-letna Violetta Corsi iz Ul. Alfieri 8, 34-letna Elisabetta Polanc iz Salita di Greta 36 in 35-letni Bruno Orlando iz Ul. San Maurizio 11.

Naknadno pa je policija uspešno izsledila še enega nakupovalca ukradene zlatnine v osebi urarja Enrica Bona iz Ul. Marconi 40, pri kateremu so našli kar 1 kg ukradenega blaga. V zaporu je tudi solistnik kavarne Fabris Leonida Marsello, pri katerem so našli 3 zlatnike.

BOLEHATE

na jetrih, na žolču, na ledvicah, na ženskih mošnjah, na izčrpanosti

PRIMORSKI DNEVIK

NARAVNO MINERALNO VODO

TRST

13.00, 14.00, 18.25. Poročila o kolearski dirki po Franciji: 18.00

18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 20.50, 21.00, 21.30, 21.50, 22.00, 22.30, 22.50, 23.00, 23.30, 23.50, 24.00, 24.30, 24.50, 25.00, 25.30, 25.50, 26.00, 26.30, 26.50, 27.00, 27.30, 27.50, 28.00, 28.30, 28.50, 29.00, 29.30, 29.50, 30.00, 30.30, 30.50, 31.00, 31.30, 31.50, 32.00, 32.30, 32.50, 33.00, 33.30, 33.50, 34.00, 34.30, 34.50, 35.00, 35.30, 35.50, 36.00, 36.30, 36.50, 37.00, 37.30, 37.50, 38.00, 38.30, 38.50, 39.00, 39.30, 39.50, 40.00, 40.30, 40.50, 41.00, 41.30, 41.50, 42.00, 42.30, 42.50, 43.00, 43.30, 43.50, 44.00, 44.30, 44.50, 45.00, 45.30, 45.50, 46.00, 46.30, 46.50, 47.00, 47.30, 47.50, 48.00, 48.30, 48.50, 49.00, 49.30, 49.50, 50.00, 50.30, 50.50, 51.00, 51.30, 51.50, 52.00, 52.30, 52.50, 53.00, 53.30, 53.50, 54.00, 54.30, 54.50, 55.00, 55.30, 55.50, 56.00, 56.30, 56.50, 57.00, 57.30, 57.50, 58.00, 58.30, 58.50, 59.00, 59.30, 59.50, 60.00, 60.30, 60.50, 61.00, 61.30, 61.50, 62.00, 62.30, 62.50, 63.00, 63.30, 63.50, 64.00, 64.30, 64.50, 65.00, 65.30, 65.50, 66.00, 66.30, 66.50, 67.00, 67.30, 67.50, 68.00, 68.30, 68.50, 69.00, 69.30, 69.50, 70.00, 70.30, 70.50, 71.00, 71.30, 71.50, 72.00, 72.30, 72.50, 73.00, 73.30, 73.50, 74.00, 74.30, 74.50, 75.00, 75.30, 75.50, 76.00, 76.30, 76.50, 77.00, 77.30, 77.50, 78.00, 78.30, 78.50, 79.00, 79.30, 79.50, 80.00, 80.30, 80.50, 81.00, 81.30, 81.50, 82.00, 82.30, 82.50, 83.00, 83.30, 83.50, 84.00, 84.30, 84.50, 85.00, 85.30, 85.50, 86.00, 86.30, 86.50, 87.00, 87.30, 87.50, 88.00, 88.30, 88.50, 89.00, 89.30, 89.50, 90.00, 90.30, 90.50, 91.00, 91.30, 91.50, 92.00, 92.30, 92.50, 93.00, 93.30, 93.50, 94.00, 94.30, 94.50, 95.00, 95.30, 95.50, 96.00, 96.30, 96.50, 97.00, 97.30, 97.50, 98.00, 98.30, 98.50, 99.00, 99.30, 99.50, 100.00, 100.30, 100.50, 101.00, 101.30, 101.50, 102.00, 102.30, 102.50, 103.00, 103.30, 103.50, 104.00, 104.30, 104.50, 105.00, 105.30, 105.50, 106.00, 106.30, 106.50, 107.00, 107.30, 107.50, 108.00, 108.30, 108.50, 109.00, 109.30, 109.50, 110.00, 110.30, 110.50, 111.00, 111.30, 111.50, 112.00, 112.30, 112.50, 113.00, 113.30, 113.50, 114.00, 114.30, 114.50, 115.00, 115.30, 115.50, 116.00, 116.30, 116.50, 117.00, 117.30, 117.50, 118.00, 118.30, 118.50, 119.00, 119.30, 119.50, 120.00, 120.30, 120.50, 121.00, 121.30, 121.50, 122.00, 122.30, 122.50, 123.00, 123.30, 123.50, 124.00, 124.30, 124.50, 125.00, 125.30, 125.50, 126.00, 126.30, 126.50, 127.00, 127.30, 127.50, 128.00, 128.30, 128.50, 129.00, 129.30, 129.50, 130.00, 130.30, 130.50, 131.00, 131.30, 131.50, 132.00, 132.30, 132.50, 133.00, 133.30, 133.50, 134.00, 134.30, 134.50, 135.00, 135.30, 135.50, 136.00, 136.30, 136.50, 137.00, 137.30, 137.50, 138.00, 138.30, 138.50, 139.00, 139.30, 139.50, 140.00, 140.30, 140.50, 141.00, 141.30, 141.50, 142.00, 142.30, 142.50, 143.00, 143.30, 143.50, 144.00, 144.30, 144.50, 145.00, 145.30, 145.50, 146.00, 146.30, 146.50, 147.00, 147.30, 147.50, 148.00, 148.30, 148.50, 149.00, 149.30, 149.50, 150.00, 150.30, 150.50, 151.00, 151.30, 151.50, 152.00, 152.30, 152.50, 153.00, 153.30, 153.50, 154.00, 154.30, 154.50, 155.00, 155.30, 155.50, 156.00, 156.30, 156.50, 157.00, 157.30, 157.50, 158.00, 158.30, 158.50, 159.00, 159.30, 159.50, 160.00, 160.30, 160.50, 161.00, 161.30, 161.50, 162.00, 162.30, 162.50, 163.00, 163.30, 163.50, 164.00, 164.30, 164.50, 165.00, 165.30, 165.50, 166.00, 166.30, 166.50, 167.00, 167.30, 167.50, 168.00, 168.30, 168.50, 169.00, 169.30, 169.50, 170.00, 170.30, 170.50, 171.00, 171.30, 171.50, 172.00, 172.30, 172.50, 173.00, 173.30, 173.50, 174.00, 174.30, 174.50, 175.00, 175.30, 175.50, 176.00, 176.30, 176.50, 177.00, 177.30, 177.50, 178.00, 178.30, 178.50, 179.00, 179.30, 179.50, 180.00, 180.30, 180.50, 181.00, 181.30, 181.50, 182.00, 182.30, 182.50, 183.00, 183.30, 183.50, 184.00, 184.30, 184.50, 185.00, 185.30, 185.50, 186.00, 186.30, 186.50, 187.00, 187.30, 187.50, 188.00, 188.30, 188.50, 189.00, 189.30, 189.50, 190.00, 190.30, 190.50, 191.00, 191.30, 191.50, 192.00, 192.30, 192.50, 193.00, 193.30, 193.50, 194.00, 194.30, 194.50, 195.00, 195.30, 195.50, 196.00, 196.30, 196.50, 197.00, 197.30, 197.50, 198.00, 198.30, 198.50, 199.00, 199.30, 199.50, 200.00, 200.30, 200.50, 201.00, 201.30, 201.50, 202.00, 202.30, 202.50, 203.00, 203.30, 203.50, 204.00, 204.30, 204.50, 205.00, 205.30, 205.50, 206.00, 206.30, 206.50, 207.00, 207.30, 207.50, 208.00, 208.30, 208.50, 209.00, 209.30, 209.50, 210.00, 210.30, 210.50, 211.00, 211.30, 211.50, 212.00, 212.30, 212.50, 213.00, 213.30, 213.50, 214.00, 214.30, 214.50, 215.00, 215.30, 215.50, 216.00, 216.30, 216.50, 217.00, 217.30, 217.50, 218.00, 218.30, 218.50, 219.00, 219.30, 219.50, 220.00, 220.30, 220.50, 221.00, 221.30, 221.50, 222.00, 222.30, 222.50, 223.00, 223.30, 223.50, 224.00, 224.30, 224.50, 225.00, 225.30, 225.50, 226.00, 226.30, 226.50, 227.00, 227.30, 227.50, 228.00, 228.30, 228.50, 229.00, 229.30, 229.50, 230.00, 230.30, 230.50, 231.00, 231.30, 231.50, 232.00, 232.30, 232.50, 233.00, 233.30, 233.50, 234.00, 234.30, 234.50, 235.00, 235.30, 235.50, 236.00, 236.30, 236.50, 237.00, 237.30, 237.50, 238.00, 238.30, 238.50, 239.00, 239.30, 239.50, 240.00, 240.30, 240.50, 241.00, 241.30, 241.50, 242.00, 242.30, 242.50, 243.00, 243.30, 243.50, 244.00, 244.30, 244.50, 245.00, 245.30, 245.50, 246.00, 246.30, 246.50, 247.00, 247.30, 247.50, 248.00, 248.30, 248.50, 249.00, 249.30, 249.50, 250.00, 250.30, 250.50, 251.00, 251.30, 251.50, 252.00, 252.30, 252.50, 253.00, 253.30, 253.50, 254.00, 254.30, 254.50, 255.00, 255.30, 255.50, 256.00, 256.30, 256.50, 257.00, 257.30, 257.50, 258.00, 258.30, 258.50, 259.00, 259.30, 259.50, 260.00, 260.30, 260.50, 261.00, 261.30, 261.50, 262.00, 262.30, 262.50, 263.00, 263.30, 263.50, 264.00, 264.30, 264.50, 265.00, 265.30, 265.50, 266.00, 266.30, 266.50, 267.00, 267.30, 267.50, 268.00, 268.30, 268.50, 269.00, 269.30, 269.50, 270.00, 270.30, 270.50, 271.00, 271.30, 271.50, 272.00, 272.30, 272.50, 273.00, 273.30, 273.50, 274.00, 274.30, 274.50, 275.00, 275.30, 275.50, 276.00, 276.30, 276.50, 277.00, 277.30, 277.50, 278.00, 278.30, 278.50, 279.00, 279.30, 279.50, 280.00, 280.30, 280.50, 281.00, 281.30, 281.50, 282.00, 282.30, 282.50, 283.00, 283.30, 283.50, 284.00, 284.30, 284.50, 285.00, 285.30, 285.50, 286.00, 286.30, 286.50, 287.00, 287.30, 287.50, 288.00, 288.30, 288.50, 289.00, 289.30, 289.50, 290.00, 290.30, 290.50, 291.00, 291.30, 291.50, 292.00, 292.30, 292.50, 293.00, 293.30, 293.50, 294.00, 294.30, 294.50, 295.00, 295.30, 295.50, 296.00, 296.30, 296.50, 297.00, 297.30, 297.50, 298.00, 298.30, 298.50, 299.00, 299.30, 299.50, 300.00, 300.30, 300.50, 301.00, 301.30, 301.50, 302.00, 302.30, 302.50, 303.00, 303.30, 303.50, 304.00, 304.30, 304.50, 305.00, 305.30, 305.50, 306.00, 306.30, 306.50, 307.00, 307.30, 307.50, 308.00, 308.30, 308.50, 309.00, 309.30, 309.50, 310.00, 310.30, 310.50, 311.00, 311.30, 311.50, 312.00, 312.30, 312.50, 313.00, 313.30, 313.50, 314.00, 314.30, 314.50, 315.00, 315.30, 315.50, 316.00, 316.30, 316.50, 317.00, 317.30, 317.50, 318.00, 318.30, 318.50, 31

